Q)) ONKRON FSPRO2L-22

HanonbHbI MO6UNBHLIN cTeHA ANnA BugeocTeH 2x2 40"- 55"

Screen size
4 (40" - 55

Min-max weight

& 4 x (50 kg)

4x (110 lbs)
VESA

onL15  200x200, 200x300,
® 300x200, 300x300.
300x400, 400x200,

(o) ] © 400x300, 400x400,

600x400

(') PYKOBOACTBO NOJIb30BATESIA




English

) ONKRON

Cnacubo, 4To Bbi6panu Hac!

Mbl HageeMcs, YTo Bbl 4oBObHBI MOKYNKon. Ecnv Bam noHpaBmncA Haww NpoayKT,
rnoKasnyncra, octasbTe Baw oT3bIB.

Ecnu y Bac Bo3HUKM Bomnpockl unn Kakune-nnbo npobnemsl, To Bbl MoeTe cBA3ATLCA C
Hamu B Nloboe BpeMs, 1 Mbl Bam noMorkem:

CLLIA: sale@onkron.us / +13159682278

EBpona: sale@onkron.de / +494029996807

Poccus: support@onkron.ru / +78007772176

MonHocTbio NpouMTalTe AaHHY0 MHCTPYKLUMIO A0 Havana cbopKu 1 ycTaHoBKMW. [pu
BO3HWMKHOBEHMW BOMPOCOB M0 CH60pPKe W 3KCMyaTaLmm NpoayKTa CBAKUTECH C HaLLEeN
CEpBWCHOWN CYHOOM.

BHUMAHUE

Mcnonb3oBaHWe NpoAyKTa € YCTpoMCTBaMM, NpeBbILLALLMMN [ONYCTUMBIN BEC, MOXET

MpVBECTU K HEMpaBUIIbHOW ero paboTe, NMOJIHOM NMOIOMKE M TpaBMaM Mosib30BaTesA.

o [lpodyKT pomkeH 6bITb cobpaH cornacHo AaHHOW MHCTPYKLUMKW. HeBepHana
yCTaHOBKa MOMeT MPUHECTM Bpe[ 340pOBbIo Mo/b3oBaTens.

«  HeobxoguMo 1cnosb3oBaHWe cpecTB MHAVBUAYANbHOM 3almUThl U NMPaBUSIbHbIX
MHCTPYMeHTOB. MpoayKT AOMMKEH BbiTb CO6PaH U YCTaHOBEH NPOGECCUOHANOM.

»  Y6eguTech, 4To paboyas NoBepXHOCTb CNOCOBHA BblOepHaTb CYMMapHbLIN Bec
MPOAYKTA, UCMOJIb3YEeMOro YCTPOMCTBA U BCEX AOMOJIHUTESIbHBIX KOMMOHEHTOB.

*  Wcnonb3yiTe Kpenex 13 KoMnnekTa noctasku n HE NEPETAMMBAUTE ux Bo
BpeMA CHOPKM, N YCTaHOBKM.

» [poayKT coaepuT MenKkue geTtasnu, KOTopble MOryT Bbi3BaTh yAyLUeHWe Npu
npornartbiBaHWW. XpaHUTe UX B HeAOCTYMHOM AS1A feTel MecTe.

* HesepHoe ncnonb3oBaHWe NPoAyKTa MOMXKET MPUBECTU K ero MosIOMKe U TpaBMaM.

« [lepen ycTaHOBKOW 3KpaHa ybeauTech, 4To AaHHaA MoAeNb MoOAAepKBaeTCA
npoayKToMm. [posepbTe VESA KpenneHue, Bec 3KpaHa 1 ero AvaroHarb.

» YcTaHOBKa HerogaepMBaeMoro sKpaHa MOXeT NpMBECTU K NOSIOMKe NPoAyKTa 1
TpaBMaM.

BAXHO

MNEPE[] HauanoM c6opku ybeauTech B TOM, YTO Bbl MOJTyYUIN BCe HeobXoaMMble A
cbopku getanu. CBepbTechb co cNNCKOM. Ecnn geTanen He xBaTaeT Un OHU UMEKOT
[edeKTbl, CBAKUTECH C HaLLEN CEPBUCHON CIYHO0M.

OBC/TYXKUBAHUE
PerynsapHo npoBepAiTe NpoAyKT Ha 6e30MacHOCTb UCMonb3oBaHUA (Mo KpaiHeit Mepe,
pas B Tpy MecALa).

FAPAHTUA

He TpebyeT obazaTtenbHomn cepTuduKaumm. Cpok cry6bl He orpaHnYeH.
FAPAHTUA 5 JET.
2



) ONKRON

KoMmnneKT c6opku

CHavana pacnaHyﬁTe BCe KOMIOHEHTbl U \/6E,E|,VITECb, YTO Yy BacC ecTb BCe

HeobxoauMble fetanu. Ecnn peTtanen He xBaTaeT, CBAMUTECH C CEPBUCHOM
cny6on. CBepbTech CO CMIMCKOM:

@ - («m««a@ t«(«(@««m@
. , M8x20 M8x30
" VESA Apantep (54x) (2x)
H (x4) _
JleBasn HanpasnAwLwan I'IpaBaH HanpasnAwLan ()
(xs) (X&) N=—7 N
‘ 1ol Oy Manka M8 Wai6a
&\_‘,’ '~..,£ (16%) 08.2x B16x1.5
Y3kuia yronok (x12)  LLInpokuia yronok (x4) (16x)
‘\g T 56
% -3aKknagHas (56x)
I § V
eCTUrPaHHbIN KNoY
Onopa (x2) MG
\
%nua 6a3bl (x2)
YpoBeHb

MonepeyHan 6anka (x3)

15x15x40
\ Koneco (x4) (1x)

COCTAB KPEMEXA 014 KPEMJIEHUA K MOHUTOPY:

% W =
Mb6x12  M6x25 M8x12 M8x25 06.2x B16x1.5 017 x@9x 14
16x 16x 16x 16x 16x MpocTasKa (16x)

©
3D

OTBepTka

= .
l{{% PekoMeHA0BaHHbIE MHCTPYMEHTbI, HE MOYLUME B KOMIJIEKTE:



Pycckuin

) ONKRON

| oo
i

1. CéopKka y3Koro yronka c T-

3aKknagHoun

o CoeaunHuTe y3KWUn yronok ¢ T-3aknagHon,
ncnonb3yA BMHTH M8x20.

e He3zatarmBanTte BUHTbI M8x20 cnuiiKom
CUNbHO, OCTaBbTe PacCTOAHNE MEKOY HUMU
3 MM.

e BocnonbsynTeck WwecTurpaHHbIM KoUoM
M6 n3 KoMnnekTa.

T-3aKknagHan
M6

2. C6opKa nonepeyHbix 6anoK c cobpaHHbIMU YyroiKaMu

« BcTtaBbTe Mo AOBa yronka B nonepeyHyl 6anKy C KawOoW CTOPOHbI,
OTperynMpoBaB MX HanpasfieHWe, TaK 4Tobbl T-3aKnagHble nonanu B
npope3sb npoduna 6anku. BelpoBHANTe, a 3aTeM 3adUKCUpYHTe NONOKEHME
yronkos BuMHTamnm M8x20 c momoulblo wecTurpaHHoro Knw4va M6 us
KOMM/eKTa. &

e—

MonepeyHasn 6anka %ﬁ




) ONKRON

3. C60pKa oCHOBaHUA CTOMKMU

o CoeaunHUTE HUMKHIOKW NonepeyHyio 6anky ¢ 6ankamm 6asbl, TaK YTO6LI
T-3aknagHble nonanv B npopesu npoouna 6anku 6asel.

« PacrnonoxuTte nonepeyHyo 6anky Ha pacctoAHun 237 MM OT Kpas
6anku 6asbl.

e BblpoBHANTE, a 3aTeM 3aPUKCUPYNTE NOJIOKEHNE YIOJIKOB BUHTaMMU
M8x30 c noMoLblo WecTUrpaHHOro Knya M6 ns KoMnnekTa.

» ___banku 6asbl

4. C6opKa 6a3bl CTOMKMK C Konecamm

o« 3aduKcupynTe Konéca neped Hadanom cbopKu
KOHCTPYKLMW, HAXKaB 3aLLESKY.

« [lonoxute cobpaHHylo 6asy CTOMKM Ha
Mo/l Tak 4To6bl BUOETb HUMHIOW YacTb A
6asbl.

BKpyTute Konéca B 6a3y cToMKM.

« [MepeBepHuUTe 6asy CTOWKU U NoOCTaBbTe
ee Ha Koneca.




Pycckuin

5. CGOPKa WNMPOKOro yroJjikac T-3aknapgHom LLnpokuit yronok

) ONKRON

CoeAVHNTe LWMPOKUK Yyroniok c T-
3aKnagHomn, ncnonb3sya BUHTLI M8x20.
He 3atAarnBanTe BUMHTH M8x20
CNNWKOM CUSIbHO, OCTaBbTe
paccTofHMe MeXay HUMU 3 MM.
BolpoBHANTE, @ 3aTeM 3aduKcmpynte
noJsioXeHne yroskos BuHTamn M8x20
C NMoMolbio WECTUrPaAHHOro KJ4a
M6 13 KomnnekTa.

T-3aKknagHan

6. C60pKa BepTUKalibHbIX OMOP C LUIUPOKUM YroJIKOM

BcTaBbTe Mo ABa yrosika cHY3Yy B BepTUKasbHbIE OMOpbl, OTPErynMpoBaB UX
HanpaBfeHue, TaKk YTobbl T-3aKnagHble nonanv B Npopesb Npoduna banku.
BbipoBHsAlTe, a 3aTeM 3adUKCUpYNTE NONOHKEHME YroNKoB BuHTamm M8x20 c
MOMOLLBIO LIECTUIPaAHHOI O K/loua M6 u3 KoMnneKTa.

Onopa
/

LLnpokun yronok



) ONKRON

7. C60pKa BepTUKaJIbHbIX ONOP U Nonepe4YyHon 6anku

e BctaBbTe BepTMKanbHble omnopbl B OCHOBaHWe 6asbl, Tak 4Tobbl T-3aKnagHble
rionasiv B BepxHue npopesu npoduns 6anKku 6assbl.

o PacnonoxuTe BepTUKasbHble OMOPbl HA TOM }KE PACCTOAHWUM, YTO U HUMKHIOW
ronepeyHyio 6anky.

» BblpoBHANTE, a 3aTeM 3adpMKCUpYNTE NONOKEHME YrosKoB BUHTamMn M8x20 c
MOMOLLbIO LEeCTUrpaHHOro Kiwo4va M6 13 KomnnekTa.

60KoBbIe Mpope3n NpodunA BePTUKANbHbIX ornop 6as3bl.
« PacnonoxuTe BTOpYH nonepedHyto 6anky Ha pacctoAHun 670 MM oT
BEpXHEero Kpas nepBoy nonepeyHon banku.

B

. « BblpoBHAanTe, a 3aTeM 3aduKcupyiTe nosoxeHue
Yyronkos BMHTaMu M8x20 ¢ noMolwblo
LWecTMrpaHHoro Kn4ya M6 ns Komnnekxra.




Pycckuin

) ONKRON

8. C6opKka VESA naHenu cToMKu

o YcTtaHoBuTe HMHWE VESA aganTepbl, Tak 4Tobbl LITaTHLIM Kpenex VESA agantepos
pa3MecTWICA B NPope3aX ILEBON CTOPOHbI BEPTUKAsIbHbIX OMop.

Eﬂ/ VESA agantepbl
} I

Coeaunute VESA naHenb ¢ VESA aganTtepaMu, UCnonb3ysa Wanbbl @8.2x @16x1.5 u
ramkm M8.

Bo nsberaHne HecyacTHbIX cny4yaeB, NpU YyCTaHOBKU H806XOJZWIMO
yyacTtmne AByx 4YenoBeK.




) ONKRON

° BctaBbTe TPpeTbl nonepe4yHylo . Pacnonoxurte TpeTblio

6anky, Tak 4Tobbl T-3aKknagHoble nonepevyHytlo 6anky Ha
nonanu B GOKOBble BHYTpPEHHUE pacctoAHun 670 MM OT BepxHero
npopesn nNpodunA BepTUKaNbHbIX Kpas BTOpOW nonepe4vHon 6anku.
onop 6asbl. o

5 e BbpoBHAWTEe, a 3aTeM

3aPUKCUPYNTe NONOMKEHUE
yronkos BuHTamMun M8x20 c
MOMOLLbIO LIECTUFPAHHOro KJil4a
M6 13 KomnnekTa.

e YctaHoBuTe BepxHue VESA apanTtepbl, Tak 4TO6bI
WwraTHLIN Kpenex VESA aganTtepoB pa3sMectuics B
npopesAx IMLEeBOM CTOPOHbI BEPTUKASIbHBIX OMop.

\‘,":
CoeguHuTe BTOpylo VESA naHenb ¢ VESA aganTtepamu, Ucnosnb3ys Wwarbbl 08.2x @16x1.5
M ranmkm M8.



Pycckuin

) ONKRON

9. PerynupoBKa pacctoaHua Mmexxay VESA naHenamm

. HOCHeyCTaHOBKMﬂByXHaHeneﬁHeoﬁXOHMMOOTperyﬂMpOBapraCCTOHHMe
MeXxngy HUMN.

. PacctoAaHue MeXxay ABYyMA NaHenAMU paBHa WUWPUHE TeneBusopa.
PaccMoTpuTe pucyHOK HuMe:

4 [N
4 L \

) |

(OO0 OO |

>

y

TV

OO0 OO0 |

<
T
|
|
|
|
|
|
|
1
- ---------H

10. YcTaHOBKa HanpaB/iAKLWMUX Ha MNJIOCKUM TeNleBU30p

MnocKana 3agHAA NaHenb Teneesnsopa

B C OTBEpPCTUAMU
WHTBI
M6x12 MpocTaska @17 x @9 x 14

M6x25
MB8x12(He Hy*Hbl Lwalbbl)
M8x25(He Hy»Hbl Walibbl)

\D

LLlait6a @6.2x @16x1.5 |
™~

[Mnockana 3agHAA

naHenb TeneBusopa
(He BXOAUT B KOMIJIEKT CTONKM)

BuHT
VESA naHenb - LLlain6a @6.2x @16x1.5

Y

Mnockan 3agHAA

A
S :
naHenb TenieBn3opa
MpocTaBka Mnockan 3agHAnA
naHenb TesieBn3opa
(He BXOAUT B KOMNJIEKT CTOWKM) C 0TBEPCTMAMM



) ONKRON

11. YcTaHOBKa MOHUTOpOB

Ha »enaemMoM paccTtoAHUW Apyr oT Apyra HaBecCcbTe MOHMUTOPLI C
HanpaenawwnmMm Ha VESA nanenu.

3aKpyTuTe BUHTbI-6apaLlKy.

BI-(p\/TMTe WTaTHbIE BUHThLI B HUMHEN YacTn Hanpasnawnwunx ana ¢VII-(C8LWIM
Hanpasnawwmx, BOCI'IOJ'IbByVITECb OTBepTKOVI.




Pycckuin

) ONKRON

12. PerynupoBKa nosoXxeHUf MOHMTOPOB

e [lpv HEeo6X0AMMOCTM MOXKHO PErysiMpoBaTh NOJIO¥KEHWEe HanpaBALLMX:
AMnnuTyaa perynuposku coctaBnaeT 20 MM.

12.1 BblKpyuMBaA BepXHWe BUHTbI-HapallKK, MOXKHO OMyCKaTb MK
nogHMMaTb TeNeBU30p.

12.2 BbiKpy4yMBas 3agHuWe BUHTbi-6apallKW, MOMHO OTOABWUraTb WU
npubnnxKaTb TeneBn3op.

!
3 t
Q

#H ‘r

SNy

13. YcTaHoBKa 3arnyuwek
MocTtaBbTe 3arnywxKn Ha cBon MecTa
He npunarainTte CAMWIKOM MHOIO YCUAMIA NPU YCTAaHOBKE 3arfyLlueK, YTobbl

He NoBpeanTb UX. M/j




) ONKRON

CoaepixaHue:

CTPAHULIA

KOMIMIEKT COOPKM....coveerceeiecteeeeisiesesssissessssessss st ssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssesssssssessssassessssane
1. C60pKa Y3KOro YrosKa C T-3aKNMAAHOM.....c.ovverveerrressessssssssssesssssnsassanses

2. Cbopka nonepeyHblx 6anoK ¢ cobpaHHbIMM YrofiKamm
3. COOPKA OCHOBAHMA CTOMKM.......cereceerersseeseessassessesssssssssassssssasssssssssssssssnens
4. C6opKa 6a3sbl CTOMKM C Konecamm
5. C60pKa LUMPOKOTO YTOJTKA C T-3AKNAAHOM.....cerverereerrersessesessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssanes
6. C60pKa BEPTUKAbHBIX OMOP C LUMPOKMM YTOTTKOM......curerrerreeereaseasssssssessssssssssssssssssssssassaseas
7. C60pKa BEPTUKASbHBIX OMOP Y NMOMNEPEYHON BASTKMU.......ceeeevererrerenenranens

8. CH0PKA VESA MAHEIIN CTOMKM.....cvurererrenreniensensensenssnssnsessssssssssssssssssssssssssns

9. PerynupoBka pacctoanma Mexay VESA naHenamm.......
10. YcTaHOBKa HanpaBnAoLLMX Ha MI0CKMIA TENEBU30P.
11. YCTAHOBKA MOHUTOPOB........cvriueurerieneesiseaessssesensssssnssenns
12. PerynnpoBKa NonoxeHWA MOHUTOPOB.....
13.YcTtaHoBKa 3arnyLueK

201201
onkron.com




